

27 апреля 2022 года состоялось Совещание по вопросу участия образовательных организаций высшего образования в Университетской лиге научных поединков (Science Slam)

27 апреля 2022 года в 9:00 по МСК ДГМУ принял участие в Совещании по вопросу участия образовательных организаций высшего образования в Университетской лиге научных поединков (Science Slam), организованном Министерством науки и высшего образования Российской Федерации. Совещание проходило в формате видеоконференц связи.

На совещание от руководства вуза приняла участие директор научно-образовательного центра перспективного развития медицины и технологических инициатив ДГМУ Наида Абдуллаева.

Спикером на совещании выступил заместитель министра науки и высшего образования Российской Федерации Гуров Григорий Александрович, который ознакомил участников с новым проектом – «Университетская лига научных проектов (Science Slam)» — проект по развитию движения Science Slam в вузах.

Грегори́й Гуров озвучил требования оргкомитета для участия Университетской лиге научных проектов, ознакомил присутствующих с форматом мероприятия и сроками его проведения и обсудил другие вопросы, касающиеся организации и проведении Лиги.

Science Slam – научно-популярное мероприятие в формате «КВН», в котором 5-6 учёных за 10 минут рассказывают о собственных исследованиях доступно и интересно, зрители задают вопросы и выбирают победителя аплодисментами, громкость которых замеряется шумомером. Это международный проект и формат

популяризации науки. Движение Science Slam существует в России с 2012 года, за это время прошло более 400 мероприятий, на которых выступили более 1 000 российских ученых. В 2016 и 2021 году Science Slam становился победителем премии «За верность науке» в номинации «Лучший научнопопулярный проект».

Далее совещание продолжилось с обсуждения второго вопроса – развитие молодежного предпринимательства. Спикером выступил Вице-президент Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «ОПОРА РОССИИ» Омаров Эдуард Закирович. Вопрос касался развитие бизнес-сообществ в регионах с привлечением молодежи, обучающихся в вузах. Эдуард Омаров отметил, что важно развивать экосистему проектной деятельности на базе университета для получения грамотных рекомендаций для составления бизнес-плана, получения финансирования на реализацию собственных идей и поднятия имиджа вуз.

НОЦ ПРМуТИ
ДГМУ
E-mail:
noc.prm@mail.ru



